

【东方快评】

武磊再次进球的意义

本报评论员 姬宇阳

西甲联赛终于恢复了，刚刚结束的第28轮比赛，西班牙人坐镇主场迎战来访的阿拉维斯，最终西班牙人2比0战胜对手，收获西甲复赛以来的首场胜利，积分暂时追平了少赛一场、排名西甲倒数第二的莱加内斯。

德甲国际CEO克莱因——期待德甲赛场再现中国球员

德甲国际首席执行官罗伯特·克莱因日前接受新华社记者线上视频采访时表示，希望下赛季或未来几个赛季中在德甲赛场看到中国球员的身影，目前多家德甲俱乐部都对此保持兴趣和关注。

目前德甲联赛官方，以及18家俱乐部中的6家都在中国开设办公室。克莱因认为这充分显示了中国市场对德甲的重要性，以及中德在体育产业上的紧密联系。德甲与中国足协、中超联赛之间在多方面也保持着交流合作。

据克莱因透露，德甲在运动膳食营养、场馆基础设施建设等方面正着手一些与中方的合作计划。“虽然没有确定，但蓝图已经描绘出来。德甲与一些地方城市的合作，希望尽快签订协议，但愿未来几个月能有令人兴奋的官宣。”

“德甲在中国播出已有超过20年历史，拥有庞大的球迷群体，希望成为中国市场上首屈一指的欧洲联赛。”克莱因表示，希望下个赛季或未来几个赛季中，有一至三名中国球员在德甲效力，“中国有实力出色的球员，各俱乐部都十分关注。”

德甲希望通过线上线下相结合的方式强化与中国球迷的联系，包括举办“德甲零距离”活动，组织德国足球名宿访华，利用微博、微信、抖音等社交媒体与球迷交流。

“德甲的中国球迷一部分较为年轻，是早期电视转播培育的粉丝群；另一部分则是年轻用户，聚焦在数字平台，注意力转移很快，需要短视频内容，这方面我们会与合作方PP体育一起探寻很多机会。”克莱因说。

在克莱因看来，德甲成为欧洲五大联赛中率先“复工”的联赛主要得益于新冠肺炎疫情在德国得到缓解。重启计划复杂性在于，首先需要一套完备的、保障联赛安全运行的医疗体系。其次德甲检测防疫规定不能侵占德国社会整体的医疗资源。再次还要与俱乐部和地方机构以及全球合作伙伴商讨制定赛程和直播事宜。

“复赛后首个比赛日，我感到全世界目光都聚焦在德甲上。在全球转播方的屏幕和数字媒体平台上，德甲获得了更多关注，讨论热度升温，这是非常独特的时刻。”克莱因说，“德甲重启给其他联赛带来希望，欧洲停摆的一些其他联赛将陆续重启。德甲目前进行了几轮比赛比较成功，联赛医疗防疫体系运行良好，每个参与者都保持健康，我对顺利结束赛季充满信心。”

对于西班牙人来说，这是一场非常重要的事关保级的胜利。

而中国球员武磊在这场比赛里表现十分抢眼，第19分钟他迫使对方门将帕切科染红离场，全场比赛第47分钟，武磊单刀反越位破门，完成了自己在西甲联赛里的又一个进球。

全场比赛的数据，武磊11次触球，

4脚射门，3脚射正，并在第47分钟打入1球，在第19分钟制造1张红牌。

武磊本赛季西甲联赛进球数已经达到4个，所有比赛总进球数达到8个。这8球包括西甲联赛4球，国王杯2球，欧联杯及资格赛2球。

而武磊也是全世界新冠肺炎的康复球员中第一个完成进球的。他也用

自己的表现证明了一旦病情康复之后，其实对年轻人的影响并没有那么大，至少我们看比赛中对武磊的运动能力和奔跑能力没有什么太大影响。

祝贺武磊，也再次感受到了他对中国足球的重要。五大联赛的中国独苗。

北京国安训练基地(位于丰台区花乡)属高风险地区 全员核酸检测后将立即撤离

本报记者 龚哲汇

昨天下午，据北京市卫健委消息，6月13日0时至24时，新增报告本地确诊病例36例，无症状感染者1例，无新增疑似病例。而在这之前，北京市足球运动协会13日发布紧急通知，自即日起暂停举办各类足球赛事活动，恢复时间另行通知。

受北京最新疫情情况影响，丰台区花乡地区被列为疫情“高风险地区”，而国安所在的高鑫训练基地，恰好就在丰台花乡地区。正在基地集训的北京国安俱乐部，也积极响应这一通知，取消了近期安排的几场热身赛。

相较于中超其他球队，北京国安之前的备战条件更有“优势”，他们和上海上港是为数不多在今年进行过正式比赛的球队。今年2月18日，北京国安前往泰国征战新赛季亚冠赛事，最终以1比0战胜泰国超球队清莱联，拿下新赛季开门红。但由于疫情暴发后，亚冠赛事不得不推迟举行，而中超赛事也迟迟没有敲定回归日期，在国安进行完海外阶段集训后，球队返回国内继续备战，至今已有一月。

此前，因为国内疫情逐渐得到控制，中超各家俱乐部有序地互相约战，以备战之后即将到来的中超赛事。6月5日，国安与天津泰达进行了一场教学比赛，最终国安5比0取胜。

6月8日，北京国安正式入驻北京高鑫足球训练基地，原计划在此开启为期一个月的备战。而该基地距离新发地市场仅5公里。鉴于安全考虑，俱乐部方面今日将对所有到过高鑫基地的球员以及球队工作人员进行核酸检测，并且将在全员没有问题的情况下立即撤离基地。

按照之前的计划，北京国安将于13日前往廊坊，与河北华夏幸福进行一场热身赛，并将于本周与山东鲁能队进行两场热身赛。而在当天启程上午，北京市召开了第114场新冠肺炎疫情防控工作会议，会上北京要对当前防控策略措施从严把握，跨省旅游团、体育赛事等暂停。鉴于目前整体防疫形势并综合考虑本队的自身情况，北京中赫国安队决定取消行程。

热身赛取消给国安备战造成了一定的影响，但在另一方面，外援外教无法回归球队，更是俱乐部需要克服的难题。在11日国安举行的媒体开放日上，球队主教练热内西奥人只能通过视频连线的方式在媒体前亮相。国安工作人员拿起手机和迷你音响，完成了这次别开生面的采访，热内西奥表示，不能和球队待在一起，让备战显得有些困难。“我现在迫不及待地想回到球队，带领大家训练，我也很想念在中国的生活。”

虽然在千里之外，但借助科技手

段，热内西奥还是观察着球队的一举一动。在球队于昆明训练时，热内西奥借助5G技术，通过直播观看训练，而每次打比赛前他也会通过视频会议提前准备。国安方面也会将训练和比赛视频上传到网络，教练组成员一同分析球队的录像。“即使我不在球队内，球员和工作人员还能像我在队里时一样，保持认真、职业的训练素养。”屏幕中的热内西奥表示。

比赛日期未定，球员们只能一边训练，一边静候佳音。“今年确实比较特殊，间歇期很漫长，这应该是第四个准备期了。”队长于大宝说道，“这是封闭训练的第一周，由于之前有国家队球员被征调，加上主教练和外援不在，很多东西还没有成型，现在大家就是保持状态，别受伤，心理状态也需要调整好。”

另外值得一提的是，国安的五名外援巴坎布、比埃拉、奥古斯托、费尔南多和金玟哉全部未归队。好在球队中还有三名归化球员侯永永、李可和阿兰，已经和球队进行了相当长时间的训练。在媒体开放日当天，阿兰也出现在了训练场并成为大家关注的焦点。对于阿兰这名“未来队友”，国安球员给出很高的评价。于大宝称队友很熟悉阿兰，而张稀哲则表示：“阿兰在奥地利证明过自己，在别的球队也证明过自己，其实不需要太多评价。而且他也会一些简单的汉语。”

欧文带头，NBA球员抵制复赛

本报记者 薛思佳

计划于当地时间7月31日重启的NBA，近日又遭遇了新的难题。据雅虎体育报道，效力于布鲁克林篮网的欧文组织了一场球员电话会议，探讨他们对于复赛的看法，包括球员工会主席保罗以及杜兰特、安东尼·米切尔、霍华德等80余名球员参加了这场线上会议。

据消息人士透露，欧文在会议上表达了自己的立场，基于种族问题引起的民愤和新冠肺炎疫情的不确定性，球员们应该考虑不参加复赛，并且质问球员工会主席保罗在复赛过程中做了哪些努力来确保球员的利益，“我不支持大家前往奥兰多，现在不是一个好的时机。无论我们是否愿意承认，但每天我们都在因为自己的黑人身份而遭遇不公。”作为球员工会副主席，欧文的这次电话会议，以及他的立场让NBA联盟和球员工会感到惊讶，因为仅在三个月之前他还在和大家一起讨论22支球队复赛的计划，据

美国媒体透露，近日来因为种族问题引发的社会矛盾让欧文改变了对复赛的态度。

随着欧文在电话会议上的发言逐渐发酵，NBA内部也形成了两种不同的声音，“篮球或是其他娱乐项目并不是现在最需要的东西，并且只会起到干扰作用。我对赢得第一个总冠军的渴望无与伦比，但是联合人民比冠军还重要。”霍华德非常认可欧文的观点，“越少的干扰，我们就能把越多的精力重新放在自己身上。等我们把问题解决了，再来讨论篮球。”除此之外，霍华德在湖人的队友布拉德利同样也表示先解决种族问题，再谈论篮球。

作为乔治·弗洛伊德的挚友，原NBA球员斯蒂芬·杰克逊也对NBA复赛表示反对，“我热爱NBA联盟，这是我的家庭。但是现在不是打球的时候，不是一个好的时机。现在恢复联赛就是转移人们的注意力，没有人再去讨论警察毫无道理的执法，没有人为无辜的人们伸张正义。”

有人支持欧文，自然也有反对的声音，NBA球员小里弗斯就在自己的社交媒体上说道：“我们回归比赛能够让所有人都确保自己有一定的收入，然后我们可以用这笔钱去帮助更多的人。”里弗斯表示自己很欣赏欧文的热情，并且对此表示钦佩，但他希望可以用更正确的方式去处理目前的情况，而不是牺牲整个NBA和球员们的薪水，“种族问题确实已经存在太久，因此我们需要做出改变。但与此同时，有很多NBA球员需要工作来维持自己的生活，99%的人都还没有挣到像欧文这么多的薪水。”

根据美国媒体透露，在欧文组织的电话会议上，大多数时间都在围绕社会性问题展开讨论，但也有一部分球员担心他们的健康是否能够得到真正的保障，效力于犹他爵士队的米切尔就担心一旦在复赛中受伤，会影响自己的下一份合同，而与他同为2017届新秀的塔图姆、阿德巴约等人都有着类似的担忧。

►►战报

德甲

霍芬海姆	0比2	莱比锡
沃尔夫斯堡	2比2	弗赖堡
杜塞尔多夫	0比1	多特蒙德
柏林赫塔	1比4	法兰克福
科隆	1比2	柏林联合
帕德博恩	1比5	云达不来梅
拜仁慕尼黑	2比1	门兴

西甲

塞维利亚	2比0	皇家贝蒂斯
格拉纳达	2比1	赫塔费
瓦伦西亚	1比1	莱万特
西班牙人	2比0	阿拉维斯
塞尔塔	0比1	比利亚雷尔
莱加内斯	1比2	巴拉多利德
马略卡	0比4	巴塞罗那

意大利杯

尤文图斯	0比0	AC米兰
那不勒斯	1比1	国际米兰

K联赛

蔚山现代	1比0	城南
全北现代	1比0	仁川联
尚州尚武	2比4	浦项铁人
水原三星	2比2	江原

►►导视

周二

西甲	莱万特 VS 塞维利亚
01:30	网络直播

周三

德甲	门兴 VS 沃尔夫斯堡
00:30	网络直播
西甲	赫塔费 VS 西班牙人
01:30	网络直播
意大利杯	尤文图斯 VS 那不勒斯
02:45	网络直播

周四

德甲	多特蒙德 VS 美因茨
02:30	网络直播
英超	曼城 VS 阿森纳
03:15	网络直播
西甲	奥萨苏纳 VS 马德里竞技
04:00	网络直播

周五

西甲	皇家马德里 VS 瓦伦西亚
04:00	网络直播

周六

英超	诺维奇 VS 南安普顿
01:00	网络直播
英超	热刺 VS 曼联
03:15	网络直播
西甲	塞维利亚 VS 巴塞罗那
04:00	网络直播
西甲	西班牙人 VS 莱万特
20:00	网络直播

周日

英超	西汉姆 VS 狼队
00:30	网络直播
西甲	马德里竞技 VS 巴拉多利德
04:00	网络直播
CBA	浙江 VS 上海
15:30	网络直播
英超	阿斯顿维拉 VS 切尔西
23:15	网络直播

注销公告

上海影力运动俱乐部有限公司
注册号:91310000MA1FPP6C6B,
经股东会决议,即日起注销,特此公告。